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METATRON: A SZENT CETFÉLÉK ÉS AZ ARANY DELFIN ENERGIA ÚJRA
VISSZATÉRÉSE

  

  

Közreadja:www.foldicsillagok.hu

  

  

 

  

A Szent Cetfélék

  

 

  

A Delfinek és a Bálnák hihetetlen mesteri lények, akik hatalmas kristály fényességet hoznak le
a Földre. Ezek a cetfélék nagyon magasan fejlett lények a Szíriusz B rendszerből érkeztek,
hogy segítsék rezonanciájukkal az emberiséget mindenféle módon, de ennek a megértése
túlmutat az emberiség jelenlegi tudásán és képzeletén. Ezek a csodálatos lények számtalan
szerepben végeznek munkát a Földön, ezek közül is a Fény hordozása a legfontosabb a bolygó
óceánjain, és ezzel lefedik a bolygó csaknem kétharmadát.

  

      

  

Közvetlen kapcsolatban vannak, mind a FöldAnya élő esszenciájával, mind az emberiség
tömegtudatosságával. A Szent Cetfélék tudatossága, ősi és nincs a lineáris időhöz kötve. Itt
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vannak és újra visszatértek ezekre az időkre, és az elmúlt 50 évtől kezdődően, hogy meg tudják
tartani a phi-kristály esszenciájukkal rezgésüket, melyek átalakítják most a felemelkedő
energiákat nekünk harmonikusan, annak érdekében hogy a földi polaritás dimenzionálissá
kiterjedése megtörténjen a Zéro Pont Omni Föld Kristálymezejébe.

  

 A Cetfélék már az emberiség és már a dualitás előtt is a Földön voltak. Azonban nem kell szó
szerint venni, hogy azt mondjuk, hogy az Arany Delfinek mind visszatértek, mert ez egy
paradoxon, hanem azt jelenti, hogy rátok vártak. Az ő esszenciájuk tér és idő felett állóak.

  

 

  

Akár az emberiség felismeri ezt tömeges mértékben, vagy sem az Arany Delfin energia
bennetek van egy tudatalatti szinten és ők azok, akik ezt felébresztik ezzel, az emberiség Igazi
Önvalójának Belső Istenségét.

  

 

  

Örömmel beszélnek az emberiséghez, a veletek született szabadságról és a Szellem feltétel
nélküli szeretetéről. Az Arany Delfinek visszatértek, az Arany Delfin Ti Vagytok, és ennek
felismerésére, most van itt az idő.

  

 

  

A Szent Vízek
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Az Óceánok a bolygónk legnagyobb részére terjednek ki, így hihetetlen erősségű
energia-csomópontok, örvények és portálok léteznek az óceánon belül. A Cetfélék nemcsak
fenntartják, hanem befolyásolják, kiegészítik is ezeket a fontos energiaközpontokat. Mivel a
Szíriusz B bolygói is vizes, óceáni környezetet hoztak létre, ezek a Mester Cetfélék ki vannak
képezve erre a feladatra, hogy segítség fenntartani és előmozdítani fejlődésébe a Föld minél
nagyobb részét.

  

 

  

A Bálnák és a Delfinek nem egyedül végzik jótékony küldetésüket a vizeinkben. A tengeri
teknősök, fókák, sőt a tudatossággal rendelkező ásványi energiák is fontos szerepet játszanak
ebben. Ők mindannyian rendkívüli és pozitív energiákat hordoznak magukban, mégis a delfinek
és a bálnák elsődlegesek rezgéshordozói annak, hogy segítsék a Föld felemelkedését.

  

 

  

Drága Emberek, itt az ideje, hogy tisztába legyetek ezekkel a tényekkel, fontos szerepükkel és
szüntessétek meg a tudatlanságotokból fakadó pusztításaikat. A bálnák megsemmisítése még
mindig folytatódnak egyes országokban. Rá kell őket ébreszteni erre, de még Amerika északi
részein is úgymond ősi hagyomány néhány természeti törzsnél a bálnák életének kioltása. Az
az érv is gyengén áll meg, hogy táplálékforrásul szolgálnak. Sem a bálnák, sem a delfinek nem
állapodtak meg veletek, hogy élelmiszer forrásul szolgálják az emberiséget. Az ő feladatuk
ennél fontosabb, de vannak számos megállapodások más növényi fajokkal, állatokkal,
halfajtákkal, hogy hatalmas területeken átívelőn szolgáljanak bennetek.

  

 

  

Mesterek, meglepődnétek nagyon, ha tudnátok, hogy közöttetek nagyon sok cetféle él. (emberi
testben!!!) Ők azok, akik ennek az isteni intelligencia létezőknek szellemét hordozzák
magukban és részei ennek a lélekcsoportnak. Sokan közületek a múltban és vagy a jelenlegi
korszakban, multidimenzionalitásotokban, mint delfinek léteztek, léteznek. Több millió ember
már kimondhatatlanul is tisztában van ezzel a hatalmas igazsággal.
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Avatár szinten is jelen vannak delfinek és bálnák a Szíriusz B rendszeréből. Vannak közöttük
Felemelkedett Mesterek is emberi alakban, akik úgy érkeztek ide a Föld bolygóra, mint besétáló
lelkek, olyanok mint Anaya-Ra. Ők az Arany Delfin mesteri esszenciái, és ez a csatorna most
azért is ezt üzeni: Halljátok meg e harsona hívásának hangját.

  

 

  

Az Arany Delfinek

  

 

  

Az Avatár delfinek, úgy is közismertek, mint az Arany Delfinek. Ők az Arany Delfinek, a tiszta
arany kristályos fényt bocsátanak ki magukból, egy hatalmas auramezőként, és amely a tiszta
feltétlen szeretet világítótornyát képviseli közöttetek. Az Arany Delfinek energiája azért érkezett
eredetileg a földre, hogy kódként szolgáljon, építsen bennetek addig, amíg a Föld át nem megy
a dualitás kettős polaritásán. Ez valódi kristályos jellegzetességgel bír és az OMM Hullám
Feltétlen Szeretet Rezonanciájával rendelkezik. És most ezzel az esszenciával tértek vissza,
hogy fontos szerepet játszanak a Föld és az emberiség felemelkedésébe való átmenetelébe.
Ennek megfelelően a Cetfélék részt vesznek a Kristályos Naplemezek újrakódolásában (12
spirális kristályrezgésű gömb, amely az isteni eredetű emberi lenyomatot és a világmindenség
információját tartalmazza, Arcturuszi ihletésű/technológiája, és Plejád-Szíriuszi készítésű, és
még a mai emberiség megjelenése előtt lett elhelyezve a bolygó 12 pontjára, mint a Krisztusi
Háló tartóoszlopai) és a 144-es Kristály Háló Kódolásában. Egy éterikus gubóban úsznak a
Naplemezek és a Kristályos Örvények körül, hogy újrakódolják a bolygót.

  

 

  

Vannak Arany Delfinek a Szíriusziak, Plejádok és Arcturusziak között is, akik arra ösztönöznek
bennetek, hogy használjátok a kristályokat, hogy kapcsolódni tudjatok a Kristály Hálóhoz, amely
véglegesíti a bolygón azt, hogy az emberiség képes legyen fenntartani a magasabb frekvenciát,
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mert ez segíti a 12-es szálú DNS újrakódolását.

  

Ez utóbbiakat szorosabb együttműködésre is bevonták, genetikai tevékenységre, hogy
megváltoztassák a bolygó fajainak DNS kódjait, azoknak, akik készen állnak arra, hogy
elvégezzék a következő szintre való lépésüket, akik meg szeretnék tenni a következő evolúciós
lépésüket. Ebben a munkában társultak a Szíriusz-A Szent Macskafélék tudatosságával. A
Macskafélék, vagy Macskaemberek, szintén egy részét alkotják a Szíriuszi Szövetségnek és a
Nibiru Nagytanácsának.

  

 

  

 

  

Szent Macskafélék

  

 

  

Ezek a lények, a Macskafélék, isteni intelligenciával rendelkeznek, és az ősi időkben,
különleges alakban és szerepeket alkotva érkeztek el a Földre. A Földön jelenleg is változatos
fizikai formákban vannak jelen, ahogy nevezhetnénk: a macskafélék családja, kiknek
tudatosságának egy része Szíriuszi jellegű. Ez azért is alakult így, mert a Macskafélék
láthatatlanul tudnak együttműködni az éterikus vagy antianyag birodalmakkal. Teljes
tudatosságú létezők, és ezt megnyilvánították már: Lemuria, Atlantisz és a korai Egyiptom
idejében.

  

 

  

A Szent Macskafélék Mesterei részt vettek a géntechnológia munkájában Atlantisz alatt a
Megtisztulás Templomában, Poseida szigetén (szakrális központban) az EGY Törvényének
Arany korszakában. Ezek a beavatkozások jótékonyak és pozitívan módon hatottak a
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fejlődésre, még azt az időszakot megelőzően, amikor Aryan szigeti (harci, védelmi központ
Atlantiszon) Belial Fiai tragikusan visszaéltek ezzel a technológiával, amely aztán Atlantisz
bukását, végső korszakát okozta.

  

 

  

A Macskalétezők a Szíriusz-A, míg a Cetfélék a Szíriusz-B rendszereinek mesterei képesek
voltak arra, hogy a szellemet az anyagba integrálják. Amit tesznek az, alapvetően szükséges
ahhoz, hogy az életerőt adjon a fizikai formának, és még ennél is fontosabb, hogy ezeket le is
horgonyozzák és integrálják magasabb tudatosságú szintekhez a fizikai test mátrixán belül
összeolvasztva a Mer-Ka-Na szintű multidimenzionalitással.

  

 

  

Ezzel az emberiség képessé válik az emberiség energetikai szempontból majd úgy dolgozni,
hogy magában aktiválni tudja a Mer-Ka-Na magasabb csakráit és a magasabb kristályos
fénytesteket tudja használni. Ezt nevezzük a magasabb tudatosságú szintű Krisztusi/Kristály
Tudatosságának.

  

 

  

Kérdések és válaszok

  

 

  

Kérdező: Akkor tehát a Szíriusz B-ről származó lények elsődlegesen vízi létezők, míg a
Szíriusz-A beliek Macskafélék?
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Metatron: A Szíriusz-B körül keringő világok elsősorban vizes jellegűek, és a cetfélék, delfinek,
bálnák is vízben élnek. Így képesek a magasabb tudatosságukkal megnyilvánulni, akár vizes
valóságban, vagy akár olyan formában amilyennek szeretnének, akár amit földinek
nevezhetnétek.

  

Hogy világos legyen mindez, a Szíriusz-A felébreszti a humanoid lényeket
(csillagmagokat)ugyanúgy a Szent Macskaféléket és az Isteni Intelligenciát kifejező lényeket a
Föld bolygón, azokat akik itt macskaként léteznek Ahogy már mondtam, ezek a mesterek már
számos szinten, ezernyi formában már a bolygón vannak. Voltak olyanok közülük, akik
közvetlenül emberi, vagy félfizikai formában testesültek meg. Mások inkarnációkon keresztül,
emberi formában, direkt jöttek a Földre, és vannak mások akik inkarnációjukban nem emberi
más formákban jelentek meg a világotokban, olyan testekben, amelyekkel képesek
megtestesíteni nagyobb és minél magasabb frekvenciákat, mint a delfinek vagy a bálnák. Most
a delfinek, mint individuális lelkek inkarnálódtak fizikai testekben. Vidám energiákat hordoznak,
bár egyénenként foglalnak el egy-egy delfin testet, de képesek egy hatalmas tömegenergiát
alkotni, egy csoporton belül, akár egy kristályos energiagömb aranyfény energiát. Amikor egy
ilyen energiagömbben egyszerre mozognak, akkor rendkívül hasznos energiákat gerjesztenek a
Föld és az emberiség számára. A delfin energiamező közvetlenül hat és rezonálja más
dimenziók valóságát, beleértve a Szíriuszi-Plejád Szövetségét is.

  

 

  

A Bálnák, bármennyire is meglepő számotokra, csoportokat alkotnak a ceteken belül, ők a
Szíriusz-B rendszeréből származó entitások. A nagyobb bálnafajok, mint a púpos bálnák és a
kék bálnák hajóitokra hasonlítanak. Olykor akár száz entitás alkotta csoportot hordoznak,
foglalnak magukban. Ezek az energiahordozó bálnák, egy mobil-vortex, portálhoz hasonlítanak.
Az isteni elektro-kristályos energiák kondenzátoraivá válnák, és ezeket az energiákat
magasabb birodalmakból horgonyozzák le a Földre.
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K: Tudnál-e többet is mondani a macskákról és a kutyákról?

  

 

  

M: A házi macskák és kutyák valóban rendkívüli és különleges származékai a Macskaféle, és
Kutyaféle lelkeknek. Különös szerepet játszanak az emberiség segítésében. A házimacska
verzió, genetikailag az Atlantisz Arany Korszakából származik.

  

 

  

Macskák és kutyák ebben a mostani leszármazásukban, mint energiaközvetítők, támogatást
nyújtanak, így szolgálják az emberiséget, gondozóikat. Mindegyik képes energiamezejüket
összeolvasztani az emberekkel, hogy azok minél jobban el tudják játszani szerepüket,
személyiségtöredékeikkel. Éppen ezért gyakran fel is veszik tulajdonosaik, gondoskodóik fizikai
jellegzetességeit, bár igazán ez inkább a kutyákra vonatkozik. A kutyák rendkívülien
szolgálatkészek, és feltétel nélküli szeretet érzését váltják ki gazdáikból. Az a felajánlásuk, hogy
energetikailag is szolgálják az emberiséget, és képesek ezt számos módon megtenni. A kutyák
mind hű társak és védelmezőitek.

  

 

  

A macskafélék, mint a házimacska sokkal inkább éterikusak (antimaterialisták) és ebben a
valóságban vannak tudatosság mezejükben. Ezért is van az, hogy sok korábbi társadalomban
tisztelettel adóztak nekik és imádták a macskaformájú lényeket, így: a Jaguár, Oroszlán, Tigris,
Puma. Ezek a lények nagyon is tisztában vannak azzal, hogy gondolatformáik az éterikus
birodalomból vannak és felajánlják nektek ezt a megelőző, lopakodó erőt és védelmet.  A
házimacskák képesek megvédeni a gondozóikat a káros gondolatformáktól és energiáktól. A
macska dorombolása nagyon hasznos és gyógyító, javítja és védi az emberi aurát. A macska
misztikus aspektusát, már régen felismerték és a Templomi Macskákat számos ősi
társadalomban használták már és tárai és szövetségesei voltak a Sámánoknak is. Bizonyos
kutyafélék, vagy kutyafajták, mint a farkasok is rendelkeztek ilyen képességekkel. Mind a
házimacskák, mind a kutyák képesek messze nagyobb dimenzionalitással látni, mint az emberi
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szem.

  

 

  

Amikor egy emberi forma személyiségtöredéke összeolvad a kutyafélék és macskafélék
energiájával, akkor ez az energia egyedülállóan fejlődhet és akár reinkarnálódhat is, vagy még
ebben az életében a tulajdonosnak nagy segítségére lehet. Így akár 70 éves időszakon
keresztül, úgy is, hogy több macska vagy kutyatest is képviselni fogja ugyanazt az energiát, de
előfordulhat az is, hogy egyszerre két macska is csatornázza a jelenben a gondozóját, aki
különböző testesüléseiben volt velük.

  

 

  

A Szíriusz nem csupán egy fizikai kettős csillagrendszer, mely körül a kozmoszban bolygók
keringenek, hanem olyan vibrációs birodalom, amely elérte a Felemelkedést. Ez a végtelenbe
terjedő tudatosság szent égi rezonanciájának egy módja. A Szíriusz csillagai, portálok vagy
csillagkapuk más dimenziókhoz és a delfinek és bálnák élő portálok, csillagkapuk és adói és
vevői ezeknek az energiáknak.

  

 

  

A közeljövőben az emberiség el fog jutni oda, hogy tisztelettel fordul a Szent Vizek Szíriuszi
Testvériségéhez. Az addig tartó átmeneti időben az éterikus gömbjeikben az Arany Delfinek és
Platina Bálnák MesterHajók úszni fognak az Omni Föld álomidején, és mágikusan szőni fogják,
pókhálószerűen az OMM frekvenciáját, ezzel segítve a bolygótokat a kristályos átmenetbe, és
végtelen szeretettel várják azt, hogy felébredjen az emberiség.

  

 

  

Metatron Vagyok és megosztom veletek az igazságot!!!
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Mindannyian Szeretve Vagytok

  

 

  

És ez Így Van

  

 

  

Metatron

  

 

  

http://lightworkers.org/channeling/133229/aa-metatron-sacred-cetacean-golden-dolphin-re-em
ergence

  

AA METATRON The Sacred Cetacean - Re-Emergence of the Golden Dolphin Energy

  

 

  

 

 10 / 10

http://lightworkers.org/channeling/133229/aa-metatron-sacred-cetacean-golden-dolphin-re-emergence
http://lightworkers.org/channeling/133229/aa-metatron-sacred-cetacean-golden-dolphin-re-emergence

